

重走抗洪路 再温军民情

原南京军区赴豫抗洪救灾第一医疗队来周“探亲”



原南京军区赴豫抗洪救灾第一医疗队部分成员合影

□记者 普淑娟/文 杨光林/图

本报讯 10月18日,已经77岁的原解放军第八六医院院长邓诗超与聂寒娟、童荣茂等43年前援救过周口的原南京军区赴豫抗洪救灾第

一医疗队成员代表来周“探亲”。

据了解,1975年8月,河南省周口地区突发百年不遇的特大洪水灾害,原南京军区紧急奉命从所属解放军第八六医院等四家医院抽组成立南京军区赴豫抗洪救灾医疗队,奔赴



资料图:原南京军区赴豫抗洪救灾第一医疗队成员合影

原周口地区项城县执行医疗救护任务。当年8月至10月,邓诗超所在的解放军第八六医院医疗队,在地方各级党政领导及广大群众的大力支持下,圆满完成了抗洪救灾救护任务,并与周口干群结下了深厚的军民鱼

水之情。

本次来周“探亲”,医疗队重走抗洪路、再温军民情,走访了曾经的工作故地项城市新桥镇和一起工作过的战友、朋友。

这根电缆线是谁家的?该整整了!



周口市中心城区七一路与芙蓉路交叉口向北10米左右,路中间的一根电缆线严重下垂,最低处距离地面仅1米左右,给过往市民和车辆带来一定安全隐患。“这根下垂的电缆线横在路中间已经有几天时间了。”一位市民无奈地说。

记者 张洪涛 摄

遗失声明

以下人员的从业资格证(包括危险品、客运、货运、出租车、押运员资格证)不慎丢失,声明作废。

李新义 412701197405234011
张威力 412724198304168317
崔全新 412727197107247432
董 豪 412727198902063119
郭周祥 412724197609212513
于文义 412726198109025436
孙振中 412728198406181518
马群英 412726196608090030

陈 振 412727198103057054
几全力 412726197412262018
刘军事 412726198701044935
张新垒 412723197703112117
丁远华 412726197401027514
王程里 412726197012193316
雷 兵 412727197312230015
胡二伟 41272319811208733X
张 峰 412726197001097556
张超杰 412728198808111213
顾 峰 412728198409045511
李锻炼 412728197803204593
张付昌 412723196707171611
徐功杰 412725197906283015

返回医院途中偶遇车祸 医务人员直接下车救人 “救死扶伤是我们的天职”



□记者 张志新 文/图

本报讯 10月17日,周口协和骨科医院一救护车在返回途中偶遇一起车祸,救护车上的医护人员看到现场有人受伤,立即下车对伤者进行救治,随后将伤者送往医院。

当日11时许,周口协和骨科医院的一辆救护车回访淮阳县葛店乡的患者后,返回医院。该救护车行至淮阳县城南环时,医生冯培亮看到路边有一辆摩托三轮车侧翻在地,附近坐着一位满身是血的伤者,便对同行的客服人员郑璐璐和司机刘旺生说:“有人受伤了,赶快停车去看看。”随后,他们便带着急救箱和医用担架赶到伤者身边。

此时,他们才看清伤者是一位30多岁的女性,额头处仍血流不止,更为严重的是,伤者一直处于昏迷状态。

冯培亮在郑璐璐和刘旺生的帮助下,为伤者进行包扎(如图),并通知了伤者家属。征得伤者家属同意后,他们把伤者送往医院。

10月18日下午,记者在周口协和骨科医院15楼见到伤者时,她已经脱离生命危险。据了解,伤者名叫白中霞,由于当时车子车速太快,再加身体疲劳,就发生了侧翻。

事后,当白中霞得知冯培亮等三人伸出援手救助自己时,非常感动。

冯培亮和郑璐璐接受采访时表示:“救死扶伤是我们的天职,我们不能见死不救!”